

Прометей

КОГДА ЗНАЯ ПРАВДА

Орган Анжеро-Судженского райкома Коммунистической партии Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся

№ 54 (1236)

Среда, 6 июля 1955 года

Цена 10 коп.

От Советского комитета защиты мира

В соответствии с решением Пленума Советского комитета защиты мира в СССР была проведена кампания по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира против подготовки атомной войны.

Сбор подписей проходил в обстановке огромного политического и трудового подъема. За период кампании в стране прошли сотни тысяч собраний на фабриках, заводах, в колхозах, в учебных заведениях и учреждениях. Всего под Обращением Всемирного Совета Мира поставили свои подписи 123.543.604 советских граждан, что значительно превышает число подписей под Стокгольмским воззванием и Обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами.

Проведенная кампания явилась яркой демонстрацией тесного сплочения советского народа вокруг своего правительства и Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза. Советские люди на собраниях, посвященных сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира, заявили о своей единодушности.

ОБРАЩЕНИЕ

работников тракторных бригад №№ 12, 2, 7
Судженской МТС ко всем механизаторам района

Инварский Пленум ЦК КПСС поставил перед работниками сельского хозяйства задачу — в кратчайший срок добиться крутого подъема всех отраслей сельского хозяйства, на много увеличить производство зерна, мяса, молока и других продуктов сельского хозяйства.

Труженики сельского хозяйства, сознавая свой долг перед Родиной, настойчиво борются за претворение в жизнь этих заданий.

Основой успешного развития животноводства и повышения его продуктивности является создание прочной кормовой базы, для которого наступил самый ответственный период. Считая своим долгом и стремясь внести свой вклад в дело подъема общественного жи-

твотворения, мы, колхозники тракторных бригад №№ 12, 2, 7 включаемся в работы по заготовке кормов и обязуемся своими силами в первую декаду июля заложить сilosы: тракторная бригада № 12 — 200 тонн, № 2 — 120 тонн, № 7 — 80 тонн. Мы призываем всех механизаторов нашей МТС и района окказать помощь обслуживающим колхозам в заготовке грубых и сочных кормов, взять на себя конкретные социалистические обязательства.

От имени членов тракторных бригад: ОВСЯННИКОВ,

бригадир тракторной бригады № 12; А. ЖАЛДЫБА,

бригадир тракторной бригады № 2; МАКСИМЕНКО,

бригадир тракторной бригады № 7.

В ответ на обращение

1 июля при Судженской машинно-тракторной станции проходило совещание бригадиров тракторных бригад совместно со специалистами сельского хозяйства, на котором подводились итоги работы за последнюю декаду июня. Здесь же было обсуждено обращение работников тракторных бригад №№ 12, 2, 7. В ответ на обращение все тракторные бригады взяли обязательство заготовить по 80—100 тонн сilosы. Специалисты сельско-

го хозяйства также решили оказать правлениям колхозов помощь в мобилизации школьников, престарелых на заготовку веточного корма, как в сухом виде, а также в засыпанном. Специалисты обязались заготовить 900 тысяч венчиков по 2 кг каждый.

В настоящее время механизаторы и специалисты трудятся над выполнением своих обязательств.

И. ШМАТЧЕНКО.

Труженики сельского хозяйства! Еще шире развернем социалистическое соревнование грандиозных задач, поставленных ЦК КПСС перед социалистическим сельским хозяйством. Организованно проведем заготовку кормов и образцово подготовимся к уборке урожая.

Все силы колхозов, МТС на заготовку грубых и сочных кормов для общественного животноводства

В решениях январского Пленума ЦК КПСС указано, что без крепкой кормовой базы нельзя добиться развития общественного животноводства и его высокой продуктивности. Чтобы справиться с выполнением этой задачи, каждый колхоз и совхоз должен заготовить в достаточном количестве грубых и сочных кормов.

Погодные условия нынешней весны и лета создают некоторые дополнительные трудности. Урожай естественных трав, особенно на лугах и открытых местах, на много ниже прошлогоднего. И сейчас делать ориентировку только на механизированную уборку — значит допустить непоправимую ошибку и оставить общественный скот и скот колхозников без кормов.

Однако многие руководители МТС, председатели колхозов, секретари парторганизаций, зоовспециалисты не учитывают этих особенностей и тем самым допускают ошибки. Если в прошлом году на 1 июля по району было заложено сilosы за счет естественных трав около 6.000 тонн, то в этом году всего лишь 3.100 тонн, т. е. в два раза меньше. Некоторые председатели колхозов, в частности, имени Маленкова — т. Иванов, имени Свердлова — т. Иванов и другие не принимают практических мер для усиления темпов заготовки кормов, а только беспомощно разводят руками и выискивают всевозможные причины для оправдания своей нерасторопности. В этих и некоторых других колхозах на 1 июля заложено по 20—30 тонн сilosы.

Колхозы зоны Улановской МТС заложили 1.656 тонн сilosы (это мало), то колхозы

П. АНДРЕЕВ,
первый секретарь
РК КПСС.

зоны Первомайской МТС всего лишь 685 тонн, хотя и находятся в равных условиях. Колхоз «Искра» заложил 200 тонн, а соседний с ним колхоз имени Буденного — только 32 тонны; колхоз имени Крупской — 80 тонн. В этих колхозах трава не хуже, чем в колхозе «Искра». Дело в том, что руководители этих двух колхозов т. Янов и т. Яров безответственно относятся к заготовкам кормов.

Каждый хозяйственный и партийный руководитель должен повседневно помнить о том, что планы, утвержденные в мероприятиях по поголовью и продуктивности скота должны быть выполнены каждым колхозом и совхозом. Тот руководитель, который вместо принятия мер к выполнению плана заготовки кормов думает пойти по линии сокращения поголовья скота, допустит грубую и непоправимую ошибку. Сейчас необходимо все силы колхозов, МТС, совхозов направить на заготовку грубых и сочных кормов. Все примитивные ямы и траншеи не позднее 10 июля должны быть заложены за счет естественных трав, главным образом, за счет трав, растущих на болотах и в кустарниках. Помимо этого каждый колхоз под наблюдением специалистов должен заложить для овец и другого молодняка одну — две ямы сilosы из веток деревьев. Важно то, чтобы колхозы заготовили на корм не менее полутора миллионов штук веников.

Механизаторы не участвуют в заготовке кормов

Члены сельскохозяйственной артели имени Молотова в эти напряженные дни ведут борьбу за создание прочной кормовой базы для общественного животноводства. Колхозники заложили более 2.000 центнеров сilosы. Лучше других работают члены полеводческой бригады № 1, которую возглавляет т. Танцев. В заготовке кормов принимают участие и школьники Сергеевской семилетней школы.

Правление сельхозартели на днях приняло решение развернуть работы по заготовке веточного корма.

В прошлом году, вспоминают колхозники, наши трактористы принимали активное

участие в заготовке кормов. А в нынешнем году их не видно. Совершенно справедливое замечание. Механизаторы всех трех тракторных бригад Улановской МТС, работающих в колхозе, пока ничего не сделали, хотя и могли оказать большую помощь колхозу в этом деле. Ведь сейчас трактористы в основном работают в одну смену и некоторые из них могут виться в полеводческие бригады и вместе с колхозниками вручную косить траву.

Пассивность механизаторов в оказании помощи колхозникам в заготовке кормов не случайность. Участию механизаторов в заготовке кормов, как

для этой цели необходимо мобилизовать всех школьников, престарелых и другое население села, деревни. Лучше всего здесь для каждой школы, организации, колхозного двора довести конкретное задание. Для подсушки веточного корма нужно использовать скотные дворы, навесы, крытые тока, для подвозки и просушки выделить необходимое количество лошадей и колхозников. В этом вопросе заслуживает одобрения инициатива руководителей и специалистов колхоза имени Жданова, в котором на корм заготовлено на 1 июля 10 тысяч штук веников.

Одновременно с заготовкой кормов надо полным ходомвести междурядную обработку кукурузы, готовить облицованные траншеи под початки и зеленую массу этой культуры.

Начало заготовки грубых и сочных кормов показало нашу неорганизованность и в отдельных случаях — расхлябанность. Каждый работник района КПСС, райисполкома, МТС, колхоза, совхоза должен помнить о том, что сейчас нет важнейшей работы для всех нас, как работа по заготовке кормов и ее надо считать такой же, как мы считаем уборку урожая. Среди колхозников и механизаторов, занятых на заготовке кормов, необходимо широко развернуть массово-политическую работу и социалистическое соревнование, добиться высокой производительности труда каждого работающего на заготовке кормов. Во всем этом залог успешного выполнения задания по заготовке кормов для общественного животноводства, а также для скота колхозников.

НА ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ

В минувшее воскресенье активное участие в заготовке кормов приняли члены тракторной бригады № 5, работающей в колхозе имени Свердлова.

На подготовке сilosных сооружений работало семь человек. Доведенное задание выполнили на 160 процентов. Хорошо трудились трактористы Шелепинев Николай, Федор

ров Василий, Гукович Владимир, Емелин Николай, пом. учетчика Егоров Федор и пр. начальник т. Тамбовцев. В. ШЛЫКОВ, зоотехник колхоза.

На колхозных пастбищах

Летний период — самый решающий для повышения продуктивности скота, особенно, если скот содержится в летних лагерях. В прошлом году в колхозе имени Жданова летних лагерей не было, а в этом году весь скот, кроме свиней, находится в лагерях. Результат летнего содержания не замедлил сказаться. Надои молока, например, увеличились почти в два раза. Так, на молочно-товарной ферме № 1 до выгона в лагеря надавали по 600—650 литров молока, а теперь по 1000—1100 литров. Организована ночная пастьба и племенного молодняка.

Лучших доярок Бек А. и

Чурбакову М., выполнивших месячное задание по надою молока, правительство колхоза премировало. Получили премии лучшие пастухи, свинарки и лучший пчеловод.

Надои молока могли быть значительно выше, если бы поблизости находились водопои. Необходимости иметь на пастбище дойного гурта МТФ № 1 колодец разговоры идут еще с прошлого года. Однако меры со стороны правительства колхоза не приняты, а это приводит к тому, что колхоз не дополучает ежедневно десятки литров молока.

Н. КУКУРЕНКО,
зоотехник колхоза.

Воскресник по заготовке кормов

Как и все труженики района, члены сельскохозяйственной артели «Путь Сталина» приступили к заготовке кормов для общественного животноводства. Уже заложено 180 тонн силоса.

3 июля в массовом воскреснике по заготовке кормов принимало участие 25 человек из вагонно-ремонтного завода г. Анжеро-Судженска. В этот день заложили 40 тонн зеленой массы.

Активное участие в воскреснике принимали и учащиеся,

которые навязали 350 штук веников.

Впервые в этом году в колхозе посажено 45 гектаров кукурузы. Не менее ответственная задача состоит в том, чтобы во время убрать и по-хозяйски сохранить этот ценный для животноводства корм. Учитывая это, колхоз приступил к рыхлению траншей, которые будут затем облицовываться. Для этой цели Первомайская машино-тракторная станция выделила колхозу бульдозер.

Е. ТИМОФЕЕВ,
счетовод колхоза.



Крымская область. Колхоз «Путь к коммунизму» Красногорского района начал заниматься тонкорунным овцеводством два года тому назад. Сейчас в колхозном стаде насчитывается более тысячи тонкорунных овец. В 1954 году артель получила от овцеводства более 600 тысяч рублей дохода.

НА СНИМКЕ: старший чабан колхоза А. М. Антоненко (справа) и чабан Е. П. Бугаев осматривают овец.

Фото Г. Бородина.

Фотохроника ТАСС

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

СОВЕТСКО-ИНДИЙСКОЕ

ЗАЯВЛЕНИЕ — ВКЛАД

В ДЕЛО МИРА

Миллионы людей во всех странах высоко оценили подписанное Премьер-Министром Индии Дж. Неру и Председателем Совета Министров СССР Н. А. Булганиным совместное Заявление.

Это Заявление, пишет индийская газета «Хиндустан таймс», является важным фактором в ослаблении международной напряженности и в укреплении взаимопонимания между странами с различными социально-политическими системами. Другая индийская газета — «Хиндустан Стандарт» — особо отмечает тот факт, что Заявление опубликовано накануне встречи глав правительств четырех великих держав в Женеве. Заявление, пишет газета, достаточно ясно указывает на то, что мир может быть достигнут на основе пяти принципов (взаимное уважение территориальной целостности и суверенитета друг друга; ненападе-

ния; невмешательства во внутренние дела друг друга по каким-либо мотивам экономического, политического или идеологического характера; равенство и взаимная выгода; мирное сосуществование), которые лежат в основе отношений СССР и Индии, а также Индии и Китая. В таком же духе высказывается китайская газета «Женъминъжыбао», подчеркивая, что соблюдение пяти принципов поможет расширению района мира, установлению и укреплению международного доверия и международного сотрудничества.

Пребывание в Советском Союзе Джавахарлала Неру, завершившееся подписанием совместного Заявления, наглядно показало всему миру, как плодотворно может быть сотрудничество стран с различными общественно-политическими системами, если они проявят стремлением упрочить мир. Указывая на это, демократическая и прогрессивная печать подчеркивает, что сотрудничество таких великих стран, как Индия и Советский Союз, является могучей силой, укрепляющей общее дело мира.

Письмо в редакцию

Нарушители трудовой дисциплины

Члены сельхозартели имени Молотова, как и все труженики нашего района, борются за то, чтобы уже в 1957 году выполнить решение январского Пленума ЦК КПСС. Оттого, как все колхозники будут принимать участие в его выполнении, будет зависеть успех дела.

Однако здесь есть и такие колхозники, которые нарушают Устав сельскохозяйственной артели и в течение полгода не выработали ни одного трудодня. К таким колхозникам относятся Копанева и Чернышова из первой полеводческой бригады, Алексеева Р. и Алексеева Г. из второй полеводческой бригады, которые работают по два дня в неделю.

Не показывают примера в укреплении трудовой дисциплины руководящий состав колхоза и сельского Совета. Председатель колхоза т. Кочетков никак не осмелился отпустить на колхозные работы свою жену Кочеткову Нину. Елена Новицкая — жена председателя Сергеевского сельсовета также не считает нужным трудиться вместе со всеми колхозниками. Поэтому правление колхоза и сельский Совет не принимают мер к нарушителям трудовой дисциплины, так как сами лично потворствуют им.

Странный распорядок установил для себя с позволения правительства артели бухгалтер колхоза т. Игольников. На работу он выходит в 9 часов утра, а то и позднее. Собравшиеся рано утром бригадиры, заведующие фермами, да и колхозники не могут разрешить необходимые для них вопросы.

Правлению колхоза необходимо обратить внимание на трудовую дисциплину в колхозе, а к нарушителям ее принять строгие меры.

В. АФАНАСЬЕВ.

ВСЕМИРНАЯ АССАМБЛЕЯ МИРА

В течение восьми дней (с 22 по 29 июня) в столице Финляндии Хельсинки заседала Всемирная Ассамблея Мира. На ее съездахались делегаты от 68 стран, а также многочисленные гости и наблюдатели. Среди делегатов и наблюдателей были люди различного общественного положения — государственные и общественные деятели, ученые, писатели, художники, представители религиозных культов, принадлежащие к различным политическим партиям и придерживающиеся различных мировоззрений.

Тем не менее этих людей, представляющих многие сотни миллионов населения земного шара, объединило стремление не допустить войны и уверенность в том, что народы могут обеспечить сохранение и укрепление мира.

Всемирная Ассамблея обсудила самые животрепещущие вопросы борьбы за ослабление международной напряженности и упрочение мира. В результате обсуждения было принято Обращение Всемирной Ассамблеи Мира, посвященное предстоящему 18 июля

Хорошая и почетная профессия

Животноводство является одной из важнейших отраслей сельского хозяйства, в развитии которой заинтересован весь советский народ. Коммунистическая партия и Советское правительство ставят своей задачей в течение ближайших лет достигнуть такого уровня развития животноводства, который позволит обеспечить удовлетворение различных потребностей населения в продуктах питания, промышленности в сырье. Для решения этой задачи необходимо, чтобы в ближайшие 5—6 лет производство основных продуктов животноводства было увеличено в два—три с лишним раза.

Большую роль в деле увеличения общественного поголовья и повышения его продуктивности играет зоотехник и ветеринарный работник. Почетная и увлекательная профессия зооветеринарного работника. Зооветеринарный работник совместно с работниками животноводческих ферм колхозов и совхозов создает новые породы сельскохозяйственных животных, улучшающие существующие породы.

В нашей прекрасной стране труд зоотехника и ветеринарного работника впервые получил заслуженное признание. По постановлению партии и правительства специалисты, работающие в области животноводства, за высокую награждаются орденами и медалями, учреждено почетное зва-

ния Я.Петропавловский сельский Совет (председатель т. Рогаткин) затягивает капитальный ремонт Ново-Борисовской начальной школы.



— Товарищ председатель сельского Совета, пора бы нам заняться ремонтом школы.

— Вы что?! И меня учить решили?!

ских государств и эти государства вступят на путь тесного экономического и культурного сотрудничества». Далее Обращение указывает на важнейшие вопросы, решение которых необходимо для сохранения и упрочения мира. В частности, в Обращении отмечается важность воссоединения Германии, вывода иностранных войск с китайского острова Тайвань и включения в состав ООН Китайской Народной Республики.

В заключение Обращение Всемирной Ассамблеи Мира подчеркивает, что дело мира увенчается успехом, если миролюбивые силы объединят свои действия, чтобы рассеять недоверие и отстоять мир.

Одновременно с Всемирной Ассамблей Мира в Сан-Франциско заседала юбилейная сессия Организации Объединенных Наций. Председательствовавший на ней представитель Голландии Ванникелфенс, сделал на заключительном заседании заявление, в котором подтверждается решимость участников сессии избавить грядущее поколение от бедствий войны.

В. ГРИШАНИН.

Редактор Е. ДОЛЬНИКОВА.